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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

LEES ALLE INSTRUCTIES VOLLEDIG DOOR ALVORENS DIT 
TOESTEL TE GEBRUIKEN. BEWAAR DE HANDLEIDING OP EEN 
VEILIGE PLAATS VOOR LATER GEBRUIK.

 - LEER EERST DE FUNCTIES VAN HET TOESTEL KENNEN VOOR U 
HET GAAT GEBRUIKEN. 

 - DIT TOESTEL IS GESCHIKT VOOR GEBRUIK DOOR KINDEREN VAN-
AF 8 JAAR, DOOR PERSONEN MET FYSIEKE, ZINTUIGLIJKE OF VER-
STANDELIJKE BEPERKINGEN, OF DOOR PERSONEN MET GEBREK 
AAN ERVARING EN KENNIS, OP VOORWAARDE DAT DIT ONDER 
TOEZICHT GEBEURT VAN EEN PERSOON DIE VERANTWOORDE-
LIJK IS VOOR HUN VEILIGHEID OF HUN AANWIJZINGEN HEEFT 
GEGEVEN, HOE ZIJ HET TOESTEL MOETEN GEBRUIKEN EN ZICH 
BEWUST ZIJN VAN DE RISICO'S DIE HET GEBRUIK VAN HET TOE-
STEL MET ZICH MEEBRENGT. KINDEREN MOGEN NIET MET HET 
TOESTEL SPELEN. DE REINIGING EN HET ONDERHOUD VAN HET 
TOESTEL MOGEN NIET WORDEN UITGEVOERD DOOR KINDEREN, 
TENZIJ ZE ONDER TOEZICHT STAAN.

 - BESCHERM HET TOESTEL TEGEN VOCHTIGHEID EN OPSPAT-
TENDE VLOEISTOFFEN. PLAATS NOOIT OBJECTEN GEVULD MET 
VLOEISTOF OP OF NAAST HET TOESTEL.

 - TREK DE VOEDINGSKABEL UIT WANNEER HET TOESTEL NIET IN 
GEBRUIK IS OF VOORDAT U HET TOESTEL REINIGT. 

 - VERWIJDER ALLE BRANDBARE MATERIALEN IN DE NABIJHEID VAN 
HET TOESTEL VOORDAT U HET INSCHAKELT.

 - PLAATS HET TOESTEL NIET OP EEN BRANDBAAR OPPERVLAK (BV. 
LINOLEUM, TAPIJT, HOUT, PAPIER, KARTON, PLASTIC, ENZ.)

 - HOUD DIT TOESTEL UIT DE BUURT VAN WARMTEBRONNEN ZO-
ALS RADIATOREN, VERWARMINGSELEMENTEN, FORNUIZEN OF 
ANDERE TOESTELLEN (INCL. VERSTERKERS) DIE WARMTE PRODU-
CEREN.

- DEMONTEER OF OPEN DIT TOESTEL NOOIT. DE GEBRUIKER 
MAG GEEN ONDERDELEN VERVANGEN. GEBRUIK DIT TOESTEL 
NOOIT WANNEER DE BEHUIZING GEOPEND IS. 

- GEBRUIK NOOIT EEN BESCHADIGD TOESTEL. 
- PLAATS HET TOESTEL IN EEN GOED GEVENTILEERDE RUIMTE. 

ZORG ERVOOR DAT DE VENTILATIEOPENINGEN NIET WORDEN 
GEBLOKKEERD. VOORZIE EEN RUIMTE VAN MINSTENS 
2.5 CM TUSSEN HET TOESTEL EN ELK ANDER OBJECT.

- GEBRUIK HET TOESTEL NIET IN PLAATSEN WAAR ZICH 
ONTVLAMBARE DAMPEN OF EXPLOSIEVE STOFFEN BEVINDEN.

- BESCHERM TEGEN STOF EN EXTREME TEMPERATUREN. 
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- GEBRUIK HET TOESTEL NIET IN PLAATSEN WAAR ZICH 

ONTVLAMBARE DAMPEN OF EXPLOSIEVE STOFFEN BEVINDEN.
- BESCHERM TEGEN STOF EN EXTREME TEMPERATUREN. 
- ALS HET TOESTEL NIET CORRECT FUNCTIONEERT, SCHAKEL HET 

ONMIDDELLIJK UIT.
- PROBEER NOOIT ZELF HET TOESTEL TE HERSTELLEN. ER ZIJN 

GEEN ONDERDELEN IN HET TOESTEL DIE DOOR DE GEBRUIKER 
GEREPAREERD KUNNEN WORDEN. 

- DIT TOESTEL IS NIET GESCHIKT VOOR PERMANENT GEBRUIK: EEN 
REGELMATIGE ONDERBREKING VERLENGT DE LEVENSDUUR.

- KIJK NOOIT VOOR LANGERE TIJD NAAR DE LICHTBRON. 
LANGDURIGE BLOOTSTELLING KAN DE OGEN BESCHADIGEN.



TECHNISCHE GEGEVENS

GEBRUIK

- Voeding: via USB-A naar USB-C kabel
- Verbruik: 5W
- Spanning: 5V
- Bereik: 20 m²
- Afmetingen: 127 x 125 x 202 mm
- Gewicht: 0.33 kg

Handvat

Lamp

Lamp cover

Ventilatierooster

Aanzuigventilator

USB-C poort

Anti-ontsnap net

Opvangbakje insecten
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OPGELET: Plaats het toestel minstens 3 meter van ventilatoren of luchtkoelers. De 
wind die deze toestellen opwekt kan de werking van de muggenval verstoren.

Het toestel gebruiken:

1. Plaats het toestel op een droge plaats met vlakke ondergrond
2. Steek de meegeleverde kabel in de USB-C poort van de muggenval.
3. Steek het andere uiteinde van de kabel in een USB-A poort van een adapter of 

computer.  
4. Het licht gaat aan en de ventilator begint te blazen. De muggen worden gelokt 

door het blauwe licht en vervolgens door de ventilator naar binnen gezogen. Daar 
komen ze in het opvangbakje terecht.

Om het toestel uit te schakelen trekt u de USB-kabel uit de adapter of laptop. 

TIP: Indien het toestel wordt gebruikt in de slaapkamer is het aangeraden om ramen 
en deuren 3 uur voor het slapen te sluiten.

De reinigingsfrequentie hangt af van hoe intensief het apparaat gebruikt wordt. 
Controleer het opvangbakje minstens eenmaal per week. Reinig het bakje vaker indien 
nodig.

1. Verwijder het opvangbakje door in de richting van het open slotje te draaien. 
2. Reinig het opvangbakje.
3. Klik het opvangbakje terug in de muggenval en draai in de richting van het 

gesloten slotje. 

REINIGING EN ONDERHOUD



Eltra NV kan onder geen enkel beding aansprakelijk gesteld worden voor schade van 
welke aard ook, indien het toestel niet correct volgens de voorgeschreven installatie-
instructies werd geïnstalleerd, noch voor schade ten gevolge van onvoorziene 
omstandigheden zoals natuurrampen, blikseminslag,.... Alle daaruit voortvloeiende 
kosten vallen bijgevolg uitsluitend ten laste van de koper, en worden niet gedekt door 
de garantievoorwaarden.

AFVOER EN RECYCLAGE

SCHADE

Dit apparaat voldoet aan EU-wetgeving 2012/19/EU inzake recycling aan het 
einde van de levensduur. Het product mag niet samen met het gewone huisvuil 
verwijderd worden. Win inlichtingen in over de manier waarop elektrische en 
elektronische producten in uw regio gescheiden worden ingezameld. 

Het toestel zelf mag enkel schoongemaakt worden met een droge doek. Dompel het 
toestel nooit onder in een vloeistof. 



INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

LISEZ BIEN TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER 
CET APPAREIL. CONSERVEZ LE MODE D’EMPLOI EN LIEU 
SÛR POUR TOUTE UTILISATION ULTÉRIEURE.

 - AVANT D'UTILISER L'APPAREIL, ASSUREZ-VOUS DE VOUS FAMILIA-
RISER AVEC SES FONCTIONS. 

 - CET APPAREIL PEUT ÊTRE UTILISÉ PAR DES ENFANTS DE PLUS 
DE 8 ANS, PAR DES PERSONNES SOUFFRANT D'UN HANDICAP 
PHYSIQUE, SENSORIEL OU INTELLECTUEL, OU PAR DES PERSON-
NES SANS EXPÉRIENCE ET SANS CONNAISSANCES, À CONDITION 
QUE CELA SOIT FAIT SOUS LA SUPERVISION D'UNE PERSONNE 
RESPONSABLE DE LEUR SÉCURITÉ OU QUI LEUR A DONNÉ DES 
INSTRUCTIONS SUR L'UTILISATION DE L'APPAREIL ET QUI CON-
NAÎT LES RISQUES LIÉS À SON UTILISATION. LES ENFANTS NE 
DOIVENT PAS JOUER AVEC L'APPAREIL. LE NETTOYAGE ET L'EN-
TRETIEN DE L'APPAREIL NE DOIVENT PAS ÊTRE EFFECTUÉS PAR 
DES ENFANTS SANS SURVEILLANCE.

 - PROTÉGEZ L'APPAREIL DE L'HUMIDITÉ ET DES PROJECTIONS DE 
LIQUIDES. NE PLACEZ JAMAIS D'OBJETS REMPLIS DE LIQUIDE 
SUR OU À CÔTÉ DE L'APPAREIL.

 - DÉBRANCHEZ LE CORDON D'ALIMENTATION LORSQUE L'AP-
PAREIL N'EST PAS UTILISÉ OU AVANT DE LE NETTOYER. 

 - ENLEVEZ TOUS LES MATÉRIAUX INFLAMMABLES À PROXIMITÉ DE 
L'APPAREIL AVANT DE L'ALLUMER.

 - NE PLACEZ PAS L'APPAREIL SUR UNE SURFACE COMBUSTIBLE (P. 
EX. LINOLÉUM, TAPIS, BOIS, PAPIER, CARTON, PLASTIQUE, ETC.).

 - TENEZ CET APPAREIL À L'ÉCART DES SOURCES DE CHALEUR TEL-
LES QUE RADIATEURS, POÊLES, POÊLES OU AUTRES APPAREILS 
(Y COMPRIS LES AMPLIFICATEURS) QUI PRODUISENT DE LA CHA-
LEUR.

 - NE JAMAIS DÉMONTER OU OUVRIR CET APPAREIL. L'UTILISATEUR 
NE DOIT REMPLACER AUCUNE PIÈCE. NE JAMAIS UTILISER CET 
APPAREIL LORSQUE LE BOÎTIER EST OUVERT. 

 - N'UTILISEZ JAMAIS UN APPAREIL ENDOMMAGÉ. 
 - PLACEZ L'APPAREIL DANS UN ENDROIT BIEN VENTILÉ. VEILLEZ À 

CE QUE LES OUVERTURES DE VENTILATION NE SOIENT PAS OB-
STRUÉES. PRÉVOIR UNE PIÈCE AVEC AU MOINS

 - 2,5 CM ENTRE L'APPAREIL ET TOUT AUTRE OBJET.
 - N'UTILISEZ PAS L'APPAREIL DANS DES ENDROITS OÙ IL Y A DES 

VAPEURS INFLAMMABLES OU DES SUBSTANCES EXPLOSIVES.
 - PROTÉGER CONTRE LA POUSSIÈRE ET LES TEMPÉRATURES EX-

TRÊMES. 
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- N'UTILISEZ PAS L'APPAREIL DANS DES ENDROITS OÙ IL Y A DES 

VAPEURS INFLAMMABLES OU DES SUBSTANCES EXPLOSIVES.
- PROTÉGER DE LA POUSSIÈRE ET DES TEMPÉRATURES EXTRÊMES. 
- SI L'APPAREIL NE FONCTIONNE PAS CORRECTEMENT, ÉTEIGNEZ-

LE IMMÉDIATEMENT.
- N'ESSAYEZ JAMAIS DE RÉPARER L'APPAREIL VOUS-MÊME. IL N'Y A 

AUCUNE PIÈCE RÉPARABLE PAR L'UTILISATEUR À L'INTÉRIEUR DE 
L'APPAREIL. 

- CET APPAREIL N'EST PAS ADAPTÉ À UNE UTILISATION 
PERMANENTE : UNE INTERRUPTION RÉGULIÈRE PROLONGERA SA 
DURÉE DE VIE.

- NE JAMAIS REGARDER LA SOURCE LUMINEUSE PENDANT UNE 
PÉRIODE PROLONGÉE. UNE EXPOSITION PROLONGÉE PEUT 
ENDOMMAGER LES YEUX.



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

UTILISATION

- Alimentation : par câble USB-A vers USB-C
- Consommation électrique : 5W
- Tension : 5V
- Portée : 20 m².
- Dimensions : 127 x 125 x 202 mm
- Poids : 0,33 kg

Poignée

Lampe

Couvercle de lampe

Grille de ventilation

Ventilateur d'aspiration

Port USB-C

Filet anti-évasion

Plateau de collecte
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NETTOYAGE ET PROTECTION

La fréquence de nettoyage dépend de l'intensité d'utilisation. Vérifier le casier au moins 
une fois par semaine. Nettoyer plus souvent si nécessaire. 

1. Retirez le plateau en le tournant dans le sens de la serrure ouverte. 
2. Nettoyez le bac de récupération.
3. Replacez le plateau de collecte dans le piège à moustiques et tournez dans la 

direction de la serrure fermée.

ATTENTION : Placez l'appareil à au moins 3 mètres des ventilateurs ou des 
refroidisseurs d'air. Le vent généré par ces unités peut interférer avec le 
fonctionnement du piège à moustiques.

Utilisez l'appareil :

1. Placez l'appareil dans un endroit sec avec une surface plane.
2. Branchez le câble fourni dans le port USB-C du piège à moustiques.
3. Branchez l'autre extrémité du câble sur un port USB-A d'un adaptateur ou d'un 

ordinateur.  
4. La lumière s'allume et le ventilateur commence à souffler. Les moustiques sont 

attirés par la lumière bleue puis aspirés par le ventilateur. Ils finissent dans le bac de 
récupération.

Pour éteindre l'appareil, débranchez le câble USB de l'adaptateur ou de l'ordinateur 
portable. 

CONSEIL : Si l'appareil est utilisé dans la chambre à coucher, il est recommandé de 
fermer les fenêtres et les portes 3 heures avant le coucher.
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Eltra SA/NV ne peut en aucun cas être tenue responsable des dégâts de quelque 
nature que ce soit dus à une installation de l’appareil non conforme aux instructions, 
ni des dégâts provoqués par des circonstances imprévisibles comme les catastrophes 
naturelles, la foudre, etc. Tous les frais liés à de tels dégâts sont par conséquent à la 
charge exclusive de l’acheteur et ne sont pas couverts par les conditions de garantie.

MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

DÉGÂTS

Cet appareil est conforme à la directive européenne 2012/19/UE en matière 
de recyclage en fin de cycle de vie. Le produit ne peut pas être mis au rebut 
avec les déchets ménagers ordinaires. Renseignez-vous sur la manière dont les 
appareils électriques et électroniques sont collectés dans votre région.

L'appareil lui-même ne doit être nettoyé qu'avec un chiffon sec. Ne jamais immerger 
l'appareil dans un liquide. 



WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN VOLLSTÄNDIG DURCH, BE-
VOR SIE DIESES GERÄT VERWENDEN. BEWAHREN SIE DIESE 
GEBRAUCHSANLEITUNG FÜR ZUKÜNFTIGES NACHSCHLA-
GEN AN EINEM SICHEREN ORT AUF.

 - BEVOR SIE DAS GERÄT IN BETRIEB NEHMEN, VERGEWISSERN SIE 
SICH, DASS SIE MIT SEINEN FUNKTIONEN VERTRAUT SIND. 

 - DIESES GERÄT IST FÜR DIE VERWENDUNG DURCH KINDER AB 
8 JAHREN, DURCH PERSONEN MIT KÖRPERLICHEN, SENSORI-
SCHEN ODER GEISTIGEN BEHINDERUNGEN ODER DURCH PER-
SONEN OHNE ERFAHRUNG UND WISSEN GEEIGNET, VORAUS-
GESETZT, DASS DIES UNTER DER AUFSICHT EINER FÜR IHRE 
SICHERHEIT VERANTWORTLICHEN PERSON GESCHIEHT ODER 
DIE IHNEN ANWEISUNGEN ZUR BEDIENUNG DES GERÄTES GE-
GEBEN HAT UND SICH DER MIT DER BENUTZUNG DES GERÄTS 
VERBUNDENEN RISIKEN BEWUSST IST. KINDER DÜRFEN NICHT 
MIT DEM GERÄT SPIELEN. DIE REINIGUNG UND WARTUNG DES 
GERÄTES DARF NICHT VON KINDERN DURCHGEFÜHRT WER-
DEN, ES SEI DENN, SIE WERDEN BEAUFSICHTIGT.

 - SCHÜTZEN SIE DAS GERÄT VOR FEUCHTIGKEIT UND SPRIT-
ZWASSER. STELLEN SIE NIEMALS MIT FLÜSSIGKEITEN GEFÜLLTE 
GEGENSTÄNDE AUF ODER NEBEN DAS GERÄT.

 - ZIEHEN SIE DEN NETZSTECKER, WENN DAS GERÄT NICHT IN GE-
BRAUCH IST ODER BEVOR SIE DAS GERÄT REINIGEN. 

 - ENTFERNEN SIE ALLE BRENNBAREN MATERIALIEN IN DER NÄHE 
DES GERÄTES, BEVOR SIE ES EINSCHALTEN.

 - STELLEN SIE DAS GERÄT NICHT AUF EINEN BRENNBAREN UN-
TERGRUND (Z.B. LINOLEUM, TEPPICH, HOLZ, PAPIER, KARTON, 
KUNSTSTOFF USW.).

 - HALTEN SIE DIESES GERÄT VON WÄRMEQUELLEN WIE HEIZKÖR-
PERN, HEIZUNGEN, ÖFEN ODER ANDEREN GERÄTEN (EINSCH-
LIESSLICH VERSTÄRKERN) FERN, DIE WÄRME ERZEUGEN.

 - DEMONTIEREN ODER ÖFFNEN SIE DIESES GERÄT NIEMALS. DER 
ANWENDER DARF KEINE TEILE AUSTAUSCHEN. VERWENDEN SIE 
DIESES GERÄT NIEMALS, WENN DAS GEHÄUSE GEÖFFNET IST. 

 - VERWENDEN SIE NIEMALS EIN BESCHÄDIGTES GERÄT. 
 - STELLEN SIE DAS GERÄT AN EINEM GUT BELÜFTETEN ORT AUF. 

ACHTEN SIE DARAUF, DASS DIE LÜFTUNGSÖFFNUNGEN NICHT 
BLOCKIERT SIND. STELLEN SIE EINEM RAUM MINDESTENS FOL-
GENDES ZUR VERFÜGUNG
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 - 2,5 CM ZWISCHEN DEM GERÄT UND JEDEM ANDEREN GEGEN-

STAND.
 - VERWENDEN SIE DAS GERÄT NICHT AN ORTEN, AN DENEN BRENN-

BARE DÄMPFE ODER EXPLOSIVE STOFFE VORHANDEN SIND.
 - VOR STAUB UND EXTREMEN TEMPERATUREN SCHÜTZEN.
 - VERWENDEN SIE DAS GERÄT NICHT AN ORTEN, AN DENEN BRENN-

BARE DÄMPFE ODER EXPLOSIVE STOFFE VORHANDEN SIND.
 - VOR STAUB UND EXTREMEN TEMPERATUREN SCHÜTZEN. 
 - WENN DAS GERÄT NICHT RICHTIG FUNKTIONIERT, SCHALTEN SIE 

ES SOFORT AUS.
 - VERSUCHEN SIE NIEMALS, DAS GERÄT SELBST ZU REPARIEREN. IM 

INNEREN DES GERÄTES BEFINDEN SICH KEINE VOM BENUTZER ZU 
WARTENDEN TEILE. 

 - DIESES GERÄT IST NICHT FÜR DEN DAUERBETRIEB GEEIGNET: EINE 
REGELMÄSSIGE UNTERBRECHUNG VERLÄNGERT DIE LEBENSDAU-
ER.

 - SCHAUEN SIE NIEMALS ÜBER EINEN LÄNGEREN ZEITRAUM AUF DIE 
LICHTQUELLE. EINE LÄNGERE EXPOSITION KANN DIE AUGEN SCHÄ-
DIGEN.



TECHNISCHE DATEN

BENUTZUNG

- Stromversorgung: über USB-A auf USB-C-Kabel
- Leistungsaufnahme: 5W
- Spannung: 5V
- Reichweite: 20 m².
- Abmessungen: 127 x 125 x 202 mm
- Gewicht: 0,33 kg

Lampe

Lampenabdeckung

Lüftungsgitter

Sauggebläse

USB-C-Anschluss

Anti-Fluchtnetz

Sammelschale Insekten
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REINIGUNG UND WARTUNG

ACHTUNG: Stellen Sie das Gerät mindestens 3 Meter von Ventilatoren oder 
Luftkühlern entfernt auf. Der von diesen Einheiten erzeugte Wind kann den Betrieb 
der Moskitofalle beeinträchtigen.

Verwenden Sie das Gerät:

1. Stellen Sie das Gerät an einem trockenen Ort mit ebener Oberfläche auf.
2. Stecken Sie das mitgelieferte Kabel in den USB-C-Anschluss der Moskitofalle.
3. Stecken Sie das andere Ende des Kabels in einen USB-A-Anschluss an einem 

Adapter oder Computer.  
4. Das Licht leuchtet auf und der Lüfter beginnt zu blasen. Die Moskitos werden 

durch das blaue Licht angelockt und dann vom Fächer angesaugt. Dort landen sie 
in der Auffangwanne.

Um das Gerät auszuschalten, trennen Sie das USB-Kabel vom Adapter oder Laptop. 

TIPP: Wenn das Gerät im Schlafzimmer verwendet wird, wird empfohlen, Fenster und 
Türen 3 Stunden vor dem Schlafengehen zu schließen.

Die Reinigungshäufigkeit hängt davon ab, wie intensiv das Gerät genutzt wird. 
Überprüfen Sie den Behälter mindestens einmal pro Woche. Reinigen Sie den Behälter 
bei Bedarf öfter.

1. Entfernen Sie das Fach, indem Sie es in Richtung des offenen Schlosses drehen. 
2. Reinigen Sie die Auffangwanne.
3. Schnappen Sie die Auffangwanne wieder in die Moskitofalle und drehen Sie sie in 

Richtung des geschlossenen Schlosses. 



Eltra NV kann unter keinen Umständen für Schäden jeglicher Art haftbar gemacht werden, 
wenn das Gerät nicht korrekt gemäß den vorgeschriebenen Montageanweisungen 
installiert wurde, ebenso wenig für Schäden durch unvorhersehbare Umstände 
wie Naturkatastrophen, Blitzeinschlag usw. Alle daraus entstehenden Kosten 
fallen demzufolge ausschließlich zu Lasten des Käufers und werden durch die 
Garantiebedingungen nicht abgedeckt.

ENTSORGUNG UND RECYCLING

SCHÄDEN

Dieses Gerät entspricht der EU-Gesetzgebung 2012/19/EU über das Recycling 
von Altgeräten. Das Produkt darf nicht gemeinsam mit dem normalen 
Haushaltsmüll entsorgt werden. Erkundigen Sie sich, wie elektrische und 
elektronische Produkte in Ihrer Region gesammelt und getrennt werden

Das Gerät selbst darf nur mit einem trockenen Tuch gereinigt werden. Tauchen Sie das 
Gerät niemals in eine Flüssigkeit. 



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

READ ALL INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USING THIS 
UNIT. KEEP THE MANUAL IN A SAFE PLACE FOR LATER USE

 - THIS APPLIANCE IS SUITABLE FOR USE BY CHILDREN OVER THE 
AGE OF 8, BY PERSONS WITH PHYSICAL, SENSORY OR INTEL-
LECTUAL DISABILITIES, OR BY PERSONS WHO LACK EXPERIENCE 
AND KNOWLEDGE, PROVIDED THAT THIS IS DONE UNDER THE 
SUPERVISION OF A PERSON RESPONSIBLE FOR THEIR SAFETY OR 
WHO HAS GIVEN THEM INSTRUCTIONS ON HOW TO USE THE 
APPLIANCE AND WHO ARE AWARE OF THE RISKS INVOLVED IN 
USING THE APPLIANCE. CHILDREN MUST NOT PLAY WITH THE 
APPLIANCE. THE CLEANING AND MAINTENANCE OF THE APPLI-
ANCE MUST NOT BE CARRIED OUT BY CHILDREN UNLESS THEY 
ARE SUPERVISED.

 - PROTECT THE UNIT FROM MOISTURE AND SPLASHING LIQUIDS. 
NEVER PLACE OBJECTS FILLED WITH LIQUIDS ON OR NEXT TO 
THE UNIT.

 - UNPLUG THE POWER CORD WHEN THE UNIT IS NOT IN USE OR 
BEFORE CLEANING THE UNIT. 

 - REMOVE ALL FLAMMABLE MATERIALS IN THE VICINITY OF THE 
UNIT BEFORE TURNING IT ON.

 - DO NOT PLACE THE UNIT ON A COMBUSTIBLE SURFACE (E.G., LI-
NOLEUM, CARPET, WOOD, PAPER, CARDBOARD, PLASTIC, ETC.).

 - KEEP THIS UNIT AWAY FROM HEAT SOURCES SUCH AS RADIA-
TORS, HEATERS, STOVES, OR OTHER APPARATUS (INCLUDING 
AMPLIFIERS) THAT PRODUCE HEAT.

 - NEVER DISASSEMBLE OR OPEN THIS UNIT. THE USER MUST NOT 
REPLACE ANY PARTS. NEVER USE THIS UNIT WHEN THE HOU-
SING IS OPEN. 

 - NEVER USE A DAMAGED DEVICE. 
 - PLACE THE UNIT IN A WELL-VENTILATED AREA. MAKE SURE THAT 

THE VENTILATION OPENINGS ARE NOT BLOCKED. PROVIDE A 
ROOM WITH AT LEAST

 - 2.5 CM BETWEEN THE DEVICE AND ANY OTHER OBJECT.
 - DO NOT USE THE APPLIANCE IN PLACES WHERE THERE ARE 

FLAMMABLE VAPOURS OR EXPLOSIVE SUBSTANCES.
 - PROTECT AGAINST DUST AND EXTREME TEMPERATURES.
 -
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- DO NOT USE THE DEVICE IN PLACES WHERE THERE ARE 

FLAMMABLE VAPOURS OR EXPLOSIVE SUBSTANCES.
- PROTECT FROM DUST AND EXTREME TEMPERATURES. 
- IF THE DEVICE DOES NOT FUNCTION PROPERLY, SWITCH IT OFF 

IMMEDIATELY.
- NEVER ATTEMPT TO REPAIR THE DEVICE YOURSELF. THERE ARE 

NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE THE UNIT. 
- THIS DEVICE IS NOT SUITABLE FOR PERMANENT USE: A REGULAR 

INTERRUPTION WILL PROLONG ITS SERVICE LIFE.
- NEVER LOOK AT THE LIGHT SOURCE FOR AN EXTENDED PERIOD 

OF TIME. PROLONGED EXPOSURE MAY DAMAGE THE EYES.



TECHNICAL DETAILS

USE

- Power supply: via USB-A to USB-C cable
- Power consumption: 5W
- Voltage: 5V
- Range: 20 m²
- Dimensions: 127 x 125 x 202 mm
- Weight: 0.33 kg

Handle

Lamp

Lamp cover

Grid

Suction fan

USB-C port

Anti-escape net

Mosquito collection tray
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CLEANING AND MAINTENANCE

CAUTION: Place the unit at least 3 metres from fans or air coolers. The wind 
generated by these units may interfere with the mosquito trap operation.

Using the unit:

1. Place the unit in a dry place with a flat surface.
2. Plug the supplied cable into the USB-C port of the mosquito trap.
3. Plug the other end of the cable into a USB-A port on an adapter or computer.  
4. The light turns on and the fan starts blowing. The mosquitoes are lured by the 

blue light and then sucked in by the fan. There they end up in the collection tray.

To turn the device off, unplug the USB cable from the adapter or laptop. 

TIP: If the appliance is used in the bedroom, it is advisable to close windows and doors 
3 hours before bedtime.

The cleaning frequency depends on how intensively the device is used. Check the 
container at least once a week. Clean the receptacle more often if necessary.

1. Remove the tray by turning it in the direction of the open lock. 
2. Clean the collection tray.
3. Snap the collection tray back into the mosquito trap and turn in the direction of 

the closed lock. 

The unit itself may only be cleaned with a dry cloth. Never immerse the unit in any 
liquid.
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Eltra NV can under no circumstances whatsoever be held responsible for damage 
of whatever nature if the unit was not correctly installed according to the specified 
installation instructions, nor for damage as a result of unforeseen circumstances such 
as natural disasters, lightning strike, etc. Any resulting costs are consequently at the 
expense of the buyer alone and are not covered by the conditions of the warranty.

DISPOSAL AND RECYCLING

DAMAGE

This device complies with EU Directive 2012/19/EU concerning recycling at the 
end of working life of products. The product must not be disposed of together 
with household garbage. Please obtain information about the manner in which 
electrical and electronic products are collected separately in your area.


